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Звіт  про діяльність 
Хмельницького міського Центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та  молоді
за 2019 рік


Протягом 2019  року  практичними психологами Центру надано 2840 індивідуальних консультацій, з них 725 – юридичного та правового характеру. До психологів Центру звертаються з різними проблемами: міжособистісного характеру, внутнішньо-особистісних проблем, з питань психоемоційного стану, вчинення насильства в сім’ї, з питань готовності дітей до школи, наміру розлучення батьків тощо. Найбільш поширеними є звернення щодо міжособистісних проблем, внутрішньо-особистісного конфлікту та психоемоційного стану.
          Інформаційно-просвітницька робота в навчальних закладах міста. Мета проведення лекцій, бесід, лекторіїв з елементами тренінгу, відеолекторіїв,                                                                                           профілактичних бесід, круглих столів, презентацій, семінарів – попередження негативних явищ в молодіжному середовищі, профілактика насилля в сім’ї, сімейних конфліктів, булінгу тощо. Працівниками Центру виконується Комплексна програма реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури і спорту у м. Хмельницькому на 2017-2021 роки. Мета Програми –  створення сприятливих умов для соціального становлення та розвитку дітей і молоді, формування національної свідомості, здорового способу життя, правової культури, стимулювання молоді до самостійного та усвідомленого вибору життєвої позиції.

За 2019  рік    було проведено 625 заходів ( лекції, тренінги, бесіди, акції, семінари, навчання, круглі столи, презентації). Всього прийняло участь 30575 чоловік. Тематика заходів різноманітна – щодо пропаганди здорового способу життя, конфліктних ситуацій у шкільних та студентських колективах, профілактики правопорушень серед неповнолітніх, профілактики булінгу серед дітей та молоді, питання життєвого та професійного визначення підлітків, жорстокого поводження в сім’ях, профілактика торгівлі людьми тощо. 
Фахівцями Центру проведено заходи: «Під знаком Купідона!» - до дня святого Валентина для людей з інвалідністю «Перспектива»,  «Вся велич і гордість світу від жінки» - до Міжнародного дня жінок і миру, «Мужність і відвага крізь покоління» - до дня Пам’яті та Примирення, «Моя сім’я!» - конкурс творчих робіт до Міжнародного дня сім’ї та Дня матері, «Всесвітній день пам’яті, померлих від СНІДу: боротьба за життя», «Хмельницький – місто моєї мрії» - до святкування дня міста, «Миколай мандрує світом» - до дня Святого Миколая, «Нашим захисникам з любов’ю!» - акція до дня закоханих, «Твоє здоров’я в твоїх руках» -акція до дня здоров’я  тощо.
Працівники міського Центру приймали участь у загальноміських заходах – до дня Соборності  та Свободи України,  до Дня Пам’яті та Примирення, у напівмарафоні «City Run», до Дня Прапора та Дня незалежности України, до Дня Героїв Небесної Сотні, акції-челенджі  «Ми за Україну без наркотиків!», у вуличній акції до  Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми, в акції «День молитви за дітей» та ін.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
         При Центрі працює  Служба „Телефон Довіри 15-50”  цілодобово. Принципи роботи: анонімність, конфіденційність, компетентність. За   2019  рік   звернулось  6650  осіб. Самими актуальними є звернення проблем стосунків  - 1871 звернення, особистісних конфліктів – 1122, проблеми здоров’я – 1066. Протягом року з питань насильства та суїцидальних намірів на „Телефон Довіри 15-50» звернулось 36 чол.
         Соціальна робота з неповнолітніми та молоддю, що перебувають у конфлікті з законом. (СІЗО). Проводяться індивідуальні та групові консультації, тренінги та бесіди з неповнолітніми, які утримуються у слідчому ізоляторі відповідно до угоди про співпрацю між Центром та СІЗО. Протягом 2019 року надано 19 індивідуальних та групових консультацій,  тренінгів з неповнолітніми у СІЗО щодо мотивації до соціальної поведінки, відповідальності за власне майбутнє, шляхів подолання конфліктних ситуацій в установі, де вони знаходяться. Соціальною роботою охоплено 20 осіб, з них  9 -  неповнолітніх.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
          Соціально-профілактична робота з молоддю за направленнями з органу пробації.

          Здійснюється соціальна та виховна робота з особами молодіжного віку та неповнолітніми, які перебувають у конфлікті з законом відповідно до повідомлень про постановку на облік, що надійшли з Центру пробації. За  поточний рік  надійшло 52 повідомлення,  18 - з яких  неповнолітні. Усі неповнолітні поставлені на облік Центру та складені акти оцінки потреб дитини (сім’ї). 

     
Соціально-профілактична робота з молоддю за повідомленнями з місць позбавлення волі. Протягом 2019 року  проводилась профілактично-виховна робота з 5 особами, які були засуджені та відбували покарання у місцях позбавлення волі (відповідно до повідомлень виправних установ). Складено акти оцінки потреб та надано інформаційні послуги Центру.
Робота з попередження відмов від новонароджених. Психологи Центру за повідомленнями  перинатального центру та листами обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснюють профілактичну роботу з попередження відмов від новонароджених дітей в міському перинатальному центрі  та матерів, які відмовляються від обстеження і відносяться до групи високого ризику по перинатальним та материнським втратам. За цей період проведено роботу з 10 вагітними, які знаходились у зоні високого ризику по материнським та перинатальним  втратам. 
           Соціально-профілактична робота  щодо домашнього насильства. На  виконання Закону України „Про запобігання та протидію домашньому насильству” працівниками Центру спільно з працівниками ювенальної превенції, працівниками управління праці та соціального захисту населення та служби у справах дітей здійснено 13   комісійних виїздів    (13 – за  повідомленнями  управління  праці  та   соціального захисту населення)  в сім’ї, де були зафіксовані факти вчинення насильства відносно неповнолітніх, складено  акти оцінки потреб. 5 сімей знаходяться під соціальним супроводом,   8 сім’ям послуги надаються за соціальною карткою отримувача послуг. З особами, які вчинили насильство в сім’ї спеціалістами Центру  проводиться профілактична, психолого-реабілітаційна робота.  
          Батьки попереджаються про адміністративну та кримінальну відповідальність за протиправні дії по відношенню до своїх  дітей. Особам, які постраждали від насильства в сім’ях надаються  консультації психолога та юрисконсульта Центру.

            Соціальна робота з сім’ями та молоддю з числа внутрішньо переміщених осіб та із зони проведення антитерористичної операції. 

Відповідно до наказів Міністерства соціальної політики, розпоряджень голови ОДА, листів обласного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводиться профілактична та психологічна допомога переселенцям, які тимчасового проживають у нашому регіоні та військовослужбовцям, які знаходяться на лікуванні (реабілітації). Протягом 2019 року проведено 8  заходів ( тренінги, зустрічі, бесіди) для  269 чоловік (у військовому госпіталі, центрі зайнятості, в/частині «А-4239» науковій бібліотеці).
 Психолого-мотиваційна робота у Центрі зайнятості. Спільно з центром зайнятості проведено 23 тренінгових заняття за участі 455 чоловік, які стоять на обліку ( в т. ч. тимчасово переміщені особи та учасники ООС). Спільно з працівниками центру зайнятості та обласного ЦСССДМ проведено тренінги з дітьми у оздоровчому таборі «Чайка» с.Головчинці для дітей, які знаходяться на відпочинку. Охоплено 155 дітей..
Співпраця та психологічна робота з товариством молоді з інвалідністю «Перспектива». Практичний психолог Центру проводить групи взаємодопомоги для товариства молоді з інвалідністю «Перспектива». Тематика зустрічей різноманітна. За 2019 рік проведено 17 заходів.
Соціальне супроводження ПС та ДБСТ.  Станом на 01.01. 2020 року під соціальним супроводженням Центру знаходиться один дитячий будинок сімейного типу та дві прийомні сім’ї, у сім’ях виховується 13 прийомних дітей. За цей період відбулось 67 зустрічей  з ДБСТ та прийомними сім’ями, надано  140 послуг.  В Центрі  на розгляді знаходяться 3 заяви громадян, які бажають пройти курс навчання кандидатів у наставники з метою подальшого здійснення наставництва щодо дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
      
Соціальна робота з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах. Фахівцями із соціальної роботи, соціальними педагогами та психологами Центру проводиться робота з сім’ями, які перебувають у складних життєвих обставинах згідно бази даних (списків служби у справах дітей, інформації правоохоронних органів, управління праці та соціального захисту населення, учбових закладів міста тощо). Станом на  31.12.2019 року  на обліку Центру  1025  сімей, які перебувають у СЖО.
          Протягом звітного періоду під соціальним супроводом перебувало 137 сімей. Станом на 01.01.2020 року під соціальним супроводом  знаходиться  87 сімей, у яких виховується  134 дитини. Знято із соціального супроводу протягом звітного періоду 50 сімей у                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               яких мінімізовано складні життєві обставини. Всього надано  11885 послуг (соціально-педагогічних, психологічних, інформаційних). 

           Проведення  обстежень сімей щодо перевірки цільового використання державної допомоги при народженні дитини. Під час відвідування сімей з дітьми, які отримують державну соціальну допомогу при народженні дитини, фахівцями із соціальної роботи складається акт перевірки  цільового  використання  державної  допомоги  при  народженні  дитини,  де вказуються умови, які створені для виховання та розвитку дитини, перевіряється  наявність у дитини харчування та одягу відповідно до віку та сезону, наявність засобів гігієни, візка та ліжка тощо. За  2019 рік здійснено 700 обстежень. Встановлено, що в обстежених  585   сім’ях   батьки   задовольняють   потреби  дітей   відповідно   віку  та використовують соціальні виплати за призначенням. У  115  сім’ях фахівцями подавались пропозиції на припинення виплати державної допомоги при народженні дитини. 
           Здійснення оцінок потреб дитини та її сім’ї із зазначенням факту проживання дитини з матір'ю (батьком) для призначення допомоги на дітей одиноким матерям/батькам.  Для  призначення  допомоги  на дітей одиноким матерям до 
органу    соціального    захисту    населення    подаються    відповідні документи. Відповідно до Постанови КМУ від 27 грудня 2001 р. N 1751  «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми» п.35. (4) довідка про проживання дитини з матір'ю,  видана за місцем  проживання  сім'ї.  За  звітний період надано 234 висновки оцінки потреб дитини та її сім’ї 
          Психологічна робота щодо з’ясування психоемоційного стану за зверненням громадян. З метою покращення психоемоційного стану дітей у сім’ях, де трапляються непорозуміння між батьками або дорослими членами родини, психологами Центру проводиться психологічне консультування та діагностування таких сімей, родин та дітей. За  2019 рік до психологів Центру з письмовими заявами звернулось 92 сім’ї. 

         Психологічна діагностика готовності дітей до школи. З метою покращення організації роботи Хмельницького міського Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, враховуючи досвід роботи центрів в інших областях з червня 2017 року Центр соціальних служб пропонує безкоштовну психологічну діагностику готовності дітей до школи. За  2019 рік  до психолога звернулось 43 сім’ї з дітьми.
           
Робота з засобами  масової інформації. За поточний рік надано - 155  публікацій - сайт міської  ради, сайт обласного ЦСССДМ та управління  молоді і спорту,  83 інтерв’ю ТРК „Місто”, «Поділля-центр», 33-й канал,  2 інтерв’ю – радіо   «Поділля-центр,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               118 -  публікацій у  «Фейсбуці» 
Створено сторінки Центру та Служби «Телефону Довіри 15-50» в соціальній мережі Фейсбук, де постійно розміщується інформація про роботу Центру, проведені заходи, акції, а також корисні рекомендації, соціальні ролики тощо. Розроблено інформаційний флаєр, календарик Центру, розроблено макети постерів та розміщено соціальну рекламу на біг-бордах. Продовжуємо розповсюджувати інформаційну друковану продукцію: буклети – «Шлюб. Сім’я. Відповідальність», „Сім’я без насилля”, “Фахівець із соціальної роботи-  професія добрих справ”, буклет щодо попередження насильства та жорстокого поводження в сім’ї,  листівку „Телефон Довіри 15-50”. Проводиться рубрика «Поради психолога» на ТРК «Місто».

Директор  Центру                                                                                           Мар’яна  ЛЮБЕЦЬКА
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