ХМЕЛЬНИЦЬКА ДЮСШ №2

ПИСЬМОВИЙ ЗВІТ

за 2019 навчальний рік

В Хмельницькій ДЮСШ №2 займається 428 учнів, працює 20 тренерів-викладачів з яких 3 тренера-викладача першої категорії, 11 тренерів-викладачів другої категорії. Статутом школи передбачено 7 відділень з видів спорту: веслування на байдарках і каное, гімнастика художня, стрільба кульова, фехтування, футзал, хокей з шайбою та шахи.
Відділення веслування на байдарках і каное:

На відділенні працюють 5 тренерів-викладачів з них 2 першої категорії, 3 другої категорії. Серед них 1 тренер-викладач заслужений майстер спорту України, 1 тренер-викладач майстер спорту України міжнародного класу та 2 тренера-викладачі майстри спорту України. Займаються 47 учнів, з них 9 дівчат. Підготовлено 3 майстра спорту України, 3 кандидата  у майстри спорту України, 3 учня першого розряду та 18 учнів масових розрядів.

Протягом року учні брали участь у змаганнях різного рангу. Кращий результат показали: 

- Козлов Богдан (член національної збірної команди України) – 1 місце чемпіонат України серед молоді до 23 років та 3 місце  чемпіонат України серед дорослих (бригада тренерів-викладачів Флерчук В.В., Слівінський О.Я.) 

- Мельник Микола – 2 місце чемпіонат України серед юніорів; 3 місце чемпіонат України з марафону; 3 місце командний чемпіонат України (бригада тренерів-викладачів Флерчук В.В., Слівінський О.Я).
 - Кушнір Ірина  – 3 місце чемпіонат України серед юніорів; 3 місце чемпіонат України з марафону (бригада тренерів-викладачів Флерчук В.В., Слівінський О.Я).
- Дежицька Анастасія  – 1 та 3 місце чемпіонат України серед дівчат; 2 місце командний чемпіонаті України серед закладів фізичної культури серед дівчат (тренер-викладач Кушта М.М.). 
- Зозуля Тетяна  – 1 та 3 місце чемпіонат України серед дівчат; 2 місце командний чемпіонаті України серед закладів фізичної культури серед дівчат (тренер-викладач Кушта М.М.).
- Гайдаржи Олександра– 1 та 3 місце на чемпіонаті України серед дівчат; 3 місце командний чемпіонаті України серед закладів фізичної культури серед дівчат (тренер-викладач Кушта М.М.).
- Губай Анастасія  – 1 та 3 місце на чемпіонаті України серед дівчат 2005-2006 р. н.; 3 місце командний чемпіонаті України серед закладів фізичної культури серед дівчат(тренер-викладач Кушта М.М.). 
Відділення шахів:

На відділенні працюють 5 тренерів-викладачів, з них 2 другої категорії. Займається 153 учня, з них 32 дівчини. Підготовлено 5 учнів першого розряду та 92 учня масових розрядів. 

Протягом року учні брали участь у змаганнях різного рангу. Учні Хмельницької ДЮСШ №2 неодноразово ставали переможцями та призерами обласних та міських чемпіонатів.
Відділення гімнастики художньої

На відділенні працює 3 тренера-викладача, усі тренера-викладачі мають звання майстер спорту України та один з них є тренером 2 категорії. Займаються 107 учениць. Протягом року підготовлено 2 кандидата у майстри спорту України, 4 учениці першого розряду та виконано 40 масових розрядів. За 2019 рік учениці відділення художньої гімнастики неодноразово ставали переможцями та призерами обласних та міських чемпіонатів.
Відділення фехтування:

На відділенні працюють: 4 тренера-викладача з них 1 першої категорії та 2 другої категорії. Серед них 3 тренера-викладачі мають звання майстер спорту України. Займається 47 учнів, з яких 14 дівчат. Підготовлений 1 кандидат у майстри спорту України, 5 учнів першого розряду та 28 учнів масових розрядів. Учні Хмельницької ДЮСШ №2 неодноразово ставали переможцями та призерами міських чемпіонатів та Всеукраїнських турнірів. 
Відділення кульової стрільби:

На відділенні працює: 1 тренер-викладач, який є тренером-викладачем 2 категорії. Займаються 14 учнів, з них 4 дівчини. Підготовлено: 7 учнів масових розрядів. Кращий результат спортсмени показали на чемпіонаті Хмельницької області серед юнаків та дівчат: Савчук Ростислав – 1 місце; Карпенко Дарина – 2 місце; Шумовецький Володимир – 2 місце; Корнієнко Юрій – 3 місце. 

Відділення футзалу:

На відділенні працює 2 тренера-викладача з них 2 другої категорії. Займаються 60 учнів. Підготовлено: 18 учнів масових розрядів. Вихованці відділення футзалу протягом навчального року брали участь в різних турнірах. Кращий результат показали учні 2004 р. н. (тренер-викладач Бобиляк Я.І.), які посіли 1 місце у Преміум-Лізі відкритому чемпіонаті Хмельницького серед дитячо-юнацьких  команд в категорії U-15.
Проведення спортивно-оздоровчих таборів:

З 03 по 21 червня 2019 року на базі Хмельницької ДЮСШ №2 перебували 40 учнів у таборі з денним перебуванням, а також працювали тренери-викладачі Репйова О.А., Бобиляк Я.І. для забезпечення якісного дозвілля дітей під час літніх канікул. Учні відвідували спортивно-масові заходи, кінотеатри, музеї, проводили багато часу на свіжому повітрі в парках культури та відпочинку.
Фінансування:
За кошти виділені з міського бюджету Хмельницькою ДЮСШ №2 у 2019 році:

- Частково проведено роботи «Завершення будівництва нежитлового приміщення з влаштуванням зовнішніх мереж та футбольного і тренажерного майданчиків на водно-спортивній станції по вул. Нижня Берегова, 2/1 в м. Хмельницькому» на суму 179,1 тис. грн., загальна вартість робіт за проектно-кошторисною документацією 5710.022 тис. грн.;
